

News Release

水と洗顔料を混ぜ合わせてクリーミーな泡が自動ですぐにできる 『泡立てネットいらず「できたて泡オートフォーマー」』を発売









<概要>

この度、サンコー株式会社 (所在地:東京都千代田区、代表取締役:山光博康)は 『泡立てネットいらず「できたて泡オートフォーマー」』を6月24日に発売いたしました。 サンコー公式オンラインストア、直営店、取扱店、ECサイトなどで販売します。

本製品は洗顔料などを自動で水と混ぜてふわふわに泡立てて、必要な量を出すことができる自動ディスペンサーです。

幅 $91 \times$ 奥行 $105 \times$ 高さ 245mm。USB 充電式。水を入れるタンク(200ml)とお手持ちの洗顔料などを入れるタンク(120ml)の 2 つのタンクからなり、本体の前に手をかざすと自動で水と洗顔料を混ぜ合わせてクリーミーな泡を作り出します。

噴出時間は3種類(2秒/6秒/30秒)から選択可能。本体右側のボタンで設定が可能。洗顔料だけでなくシャンプーやボディソープを入れても使えます。本体は防水設計でお風呂場にも設置可能。そのまま置くだけでなく、付属のフック取り付けシートで壁掛けも可能。

洗顔料を泡立てネットで泡立てるのが大変。泡立てネットを毎回洗うのが面倒。しっかりと泡立てて顔や髪を洗いたい、そんな方におすすめの「できたて泡オートフォーマー」です。

<製品特長>

- ■水と洗顔料を自動で混ぜ合わせてクリーミーな泡を作れるディスペンサー
- ■お手持ちの洗顔料やボディソープ、シャンプーが使える
- ■USB 充電式
- ■2 秒から 30 秒の 3 種類の噴出時間
- ■お風呂場にも置ける防水設計
- ■壁掛け可能















<仕様>・サイズ/幅 91×奥行 105×高さ 245(mm)・重量/約 440g

- ・電源/内蔵バッテリー ・外部給電/USB 5V 1.0A 以上
- ・バッテリー充電/USB (5V 1.0A 以上推奨)・バッテリー/リチウムバッテリー3.7V 1500mAh
- ・消費電力/約 1.8W ・充電時間/約 5.5 時間
- ・タンク容量/水タンク:200ml せっけんタンク:120ml
- ・モード/噴出時間 3種類 (弱/2 秒、中/6 秒、強/30 秒)
- ・防水等級/IPX4 相当※自主検査 ・ケーブル長/250mm ・材質/ABS、PP
- ・セット内容/本体、USB TypeC ケーブル、フック取り付けシート、日本語取扱説明書
- ・パッケージサイズ/幅 126 imes奥行 116 imes高さ 265(mm)
- ・パッケージ込み重量/約580g
- ・発売日/2024/6/24 ・保証期間/購入日より6ケ月
- ・型番/DSWSAPCWH ・JAN/4580060599110

泡立てネットいらず「できたて泡オートフォーマー」

[販売価格] 4,980円(税込)

https://www.thanko.jp/view/item/000000004473





- ■製品に関するお問い合わせ先 サンコー株式会社 通販部 〒101-0023 東京都千代田区神田松永町 19 秋葉原ビルディング 8 階 TEL 03-3526-4326 FAX 03-3526-4322 Email shop@thanko.jp URL: https://www.thanko.jp
- ■サンコー直営店舗・秋葉原総本店 〒101-0021 東京都千代田区外神田 3-14-8 新末広ビル B TEL 03-5297-5783
- ■本ニュースリリースに関するお問い合わせ先 サンコー株式会社 広報部 TEL 03·3526·4323 FAX 03·3526·4322 Email pr@thanko.jp ※本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告無しに変更されることがあります。●サンプルお貸出しご希望のメディア関係者様は弊社広報部までお問い合わせ下さい。